



EDITAL Nº 030.3/2016 - PROEN/IFMS

A Diretora Executiva da Reitoria no Exercício da Reitoria do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições legais, torna público **A RETIFICAÇÃO DO ITEM 3.14** do Edital do Exame de Seleção para o 1º Semestre do Ano Letivo de 2017 dos Cursos de Educação Profissional Técnica de Nível Médio Integrado, ofertados nos *campi* Aquidauana, Campo Grande, Corumbá, Coxim, Dourados, Jardim, Naviraí, Nova Andradina, Ponta Porã e Três Lagoas:

ONDE SE LÊ:

3.14 Após a divulgação das inscrições homologadas, caso o candidato ou seu responsável verifique que os dados da inscrição (dados pessoais, opção de curso, ação afirmativa (cotas), renda ou cor/raça) não estão corretos, ele deverá corrigir os dados nos dias **15 e 16 de novembro de 2016**.

LEIA-SE:

3.14 Após a divulgação das inscrições homologadas, caso o candidato ou seu responsável verifique que os dados da inscrição (dados pessoais, opção de curso, ação afirmativa (cotas), renda ou cor/raça) não estão corretos, ele deverá corrigir os dados nos dias **12 e 13 de novembro de 2016**.

Campo Grande – MS, 08 de novembro de 2016.

Marcelina Teruko Fujii Maschio
Diretora Executiva no exercício da Reitoria
Portaria/IFMS nº 1.173/16